

от 28.07.18

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в г. Чапаевске

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении причин и условий, способствовавших
совершению административного правонарушения**

№ 22/1-05-194

«28» июня 2018 г.

г. Чапаевск

Я, начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в городе Чапаевске, главный государственный санитарный врач по городу Чапаевску, по Безенчукскому, Приволжскому и Хворостянскому районам Самарской области

Чапала Лидия Алексеевна

рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении должностного лица начальника лагеря с дневным пребыванием детей на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области основной общеобразовательной школы с. Песочное муниципального района Безенчукский Самарской области (Лагерь с дневным пребыванием детей) Макеевой Нины Михайловны

(юридическое лицо, должностное лицо).

(Постановление о назначении административного наказания от «28» июня 2018 года № 22/1-05 - 194 ст. 6.7 ч. 1)

УСТАНОВИЛ:

при проведении плановых мероприятий по контролю 14.06.2018 г. в 12.00 ч. в ЛДП на базе ГБОУ СО ООШ с. Песочное, расположенном по адресу 446246, Самарская область, Безенчукский р-он, с. Песочное, ул. Центральная. 50, установлено, что бутилированная вода, поставляемая в лагерь не имеет сопроводительной документации, подтверждающей ее происхождение, качество, безопасность. Бракеражная комиссия организована в составе одного человека.

Что является нарушением ст. 28 Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999г; п. 8.9; 9.24 СанПиН 2.4.4.2599 -10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул»; п. 14.6 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования»

Вышеперечисленные нарушения допущены по причине ненадлежащего контроля за соблюдением санитарного законодательства начальником лагеря с дневным пребыванием детей на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области основной общеобразовательной школы с. Песочное муниципального района Безенчукский Самарской области (Лагерь с дневным пребыванием детей) Макеевой Ниной Михайловной.

Статьей 41 Конституции РФ предусмотрено право каждого человека на охрану здоровья. В соответствии с ч. 3 ст. 39 ФЗ РФ №52 - ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно - эпидемиологическом благополучии населения» соблюдение санитарных правил является обязательным для граждан, предпринимателей и юридических лиц. Статьей 10 указанного закона предусмотрено, что граждане, обязаны выполнять требования санитарного законодательства, не осуществлять действия, влекущие за собой нарушение прав других граждан на охрану здоровья и благоприятную среду обитания.

Руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в целях охраны здоровья населения.

ОБЯЗЫВАЮ:

Директора Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области основной общеобразовательной школы с. Песочное муниципального района Безенчукский Самарской области Снегирева Сергея Владимировича принять меры по устранению причин административного правонарушения, и условий, способствующих его совершению.

О результатах рассмотрения Представления и принятых мерах прощу сообщить в Территориальный отдел Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в городе Чапаевске в 30-дневный срок со дня его получения.

В соответствии с ч. 2 ст. 29.13. КоАП РФ организации и должностные лица обязаны рассмотреть представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, в течение месяца со дня его получения и сообщить о принятых мерах должностному лицу, внесшему представление.

На основании ст. 19.6 КоАП РФ, непринятие по представлению должностного лица, рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от четырех до пяти тысяч рублей.

Начальник территориального отдела
Управления Роспотребнадзора
по Самарской области в городе Чапаевске



Л.А. Чапала

Представление
получил: _____

(Ф.И.О., должность).

Л.А. Чапала

(подпись)

« _____ » _____ 2018г.